



5

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tisztelt Hegyeshalmi Csilla!

Köszönettel megkaptam a 2021. október 21-ei közmeghallgatásra érkezett kérdéseit, amellyel összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom:

Horváth Mihály tér

A Horváth Mihály tér északi részének felújítása jó kezdeményezés, amely esetében jó, hogy a terveket lehet elektronikusan véleményezni, de sajnálatos módon az esetlegesen felmerülő kérdések tisztázására nem adnak lehetőséget.

Javasolom lakossági fórum összehívását, ahol a fejlesztéssel kapcsolatos kérdéseiket a téren és annak közvetlen szomszédságában élők feltehetik, s arra az önkormányzat, beruházó választ ad. A párbeszéd azért is fontos lenne, mert a tervek véleményezésével kapcsolatban megadott Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Városépítészeti Irodája szeptember 25- e óta nem válaszol a feltett kérdésekre, a Facebookon tett hozzászólásra se érkezett válasz.

1. Hogyan kívánják a megszűnő 64 (!) parkolót pótolni, konkrét megoldási javaslatokat szeretnék kérni?
2. Tervezik a korábban felújított, de nem jól karbantartott Horváth Mihály tér déli oldalát is rendbe tenni? Rontja az egész tér összképét, a rozsdás lámpa, a fák alól eltűnt talajtakaró, a félig működő szökőkút, stb.

Lakossági fórumot csak a végleges tervek bemutatására kívánunk tartani, mert a tervek online véleményeztetése megtörtént, ahol kérdőív kitöltésével volt lehetőség a véleménynyilvánításra. Az ide érkező kérdésekre és észrevételekre készült összefoglalónkat az október 25-i héten fogjuk közzé tenni.

A levelét követő késlekedésünkért elnézést kérünk, hamarosan érdemben is válaszolunk rá.

Tájékoztatom, hogy a kerület egészére már tavaly készült egy átfogó parkolási programtervezet, ami véleményeztetve is volt. Ennek célja egy igazságos és korszerű



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

parkolási rendszer kialakítása volt. Bízom benne, hogy az Ön által jelzett problémára is megoldást fog kínálni.

A rendszer kialakításánál szem előtt tartjuk, hogy a jól működő városi terek megállásra, időtöltésre, találkozásra is szolgálnak, a jelenlegi térszerkezet, erre nem alkalmas, így fejlesztése időszerű és szükséges. Azonban azt is figyelembe kell vennünk, hogy az egészséges környezethez mindenkinek joga van és az önkormányzatnak kötelessége és célja ezt az itt élő lakosok, és az itt dolgozók számára is biztosítani, ezért minden megszűnő parkolóhelyet új parkolóhelyekkel nem tudunk pótolni, pl. a magángarázsok jobb kihasználásának ösztönzésével annál inkább.

A tér déli oldalának fásítása illetve zöldítése egyértelmű célja az Önkormányzatnak. Észrevételét köszönjük, levelében említett üzemeltetési problémákat jelezzük a JGK Zrt. - a terület kezelésért felelős szerv - felé. Általában célszerűbb egyszerre – összetetten kezelni a változtatásokat, pl. lámpa kezelése a fásítás mellett.

Bacsó Béla utca (Népszínház és Bérkocsis utca közötti szakasz)

Az Önkormányzat korábbi tervei között szerepelt, e rövid zsákutca felújítása, csökkentett forgalmú, zöldesített úttá alakítása. E beruházást indokolta volna az is, hogy ezen a szakaszon az elmúlt időszakban három olyan építkezés is zajlott, amely jelentősen megrongálta az utakat, járdákat és az egyéb utca bútorokat (szemetes, lámpa, stb.). Az úttest állapota rettenetes, egy helyen be is szakadt, a víz alámosása miatt előbb utóbb balesetet okoz

Ez a felújítás még tervben van, vagy törölték? Amennyiben, tervben van, akkor mik a konkrét tervek, s mikor indul? Ha ilyen tervek nincsenek már napirenden, akkor mikor javítják meg az úttestet?

A Bacsó Béla utca Népszínház utca és Bérkocsis utca közötti szakaszának felújítását 2022. év végéig szeretnénk elvégezni. A beruházókkal az egyeztetés jelenleg is zajlik a közös finanszírozásról, hiszen az utcát elsősorban az építkezések tették tönkre. Sajnálatos módon nincs semmilyen jogalap, vagy korábbi megállapodás, ami alapján hatékonyan lehetne visszamenőleg fellépni a problémakörben.

Az utca Népszínház utca végén egy mobil WC került elhelyezésre. Ennek és környezetének takarítása nem elég rendszeres. Lehetséges-e a gyakoribb takarítás?

A Bacsó Béla és Népszínház utca kereszteződésében kihelyezett mobil WC ürítését és feltöltését a mobil toalettet üzemeltető cég hetente kétszer végzi. A Városüzemeltetési Igazgatóság munkatársai naponta egyszer takarítják, fertőtlenítik és feltöltik mind az 5 mobil WC-t. Továbbá naponta többször visszatérő ellenőrzést hajtanak végre. Az utóbbi



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

időben érkezett panaszok és események miatt megfontoljuk a mobil WC áthelyezésének lehetőségét.

Az utcán a 7-es szám előtti területen hajléktalanok „laknak”. Sajnálatos módon rendszeresen a 9-es szám előtt végzik szükségletüket. Mit lehetne tenni ennek a helyzetnek a megszüntetése érdekében?

Köszönjük jelzését, ezzel kapcsolatban felvesszük a kapcsolatot az érintett szervezetekkel (rendőrség, közterület-felügyelet, illetve az utcai gondozó szolgálat), és jelezni fogjuk nekik a problémát.

A 15-ös szám alatt egy söröző működik, ami hajnali 2-ig, sokszor tovább van nyitva. A kapacitásához képest főleg hétvégén sokan látogatják. Az utcán csoportosuló vendégek sokszor 40-50 fő, hangosak, zavarják az ott lakók pihenését. A tulajdonosok igyekeznek megoldani ór kiállításával a helyzetet, sajnos sikertelenül. Mit kell tennünk, hogy az önkormányzat korlátozza a nyitvatartási időt pl. 23 óráig?

Az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 28/2017. (VI.15.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint az üzletek és a vendéglátó terasszal rendelkező üzletek teraszai 22.00 és 6.00 óra között nem tarthatnak nyitva. Ez alól kivételt képeznek, a rendelet hatályba lépésekor (2017. június 15-én) már kereskedelmi hatósági nyilvántartásba vett üzletek, illetve teraszaik. Ezen kereskedelmi egységek változatlan nyitvatartással működhetnek mindaddig, amíg a lakókörnyezetbe tartozó valamennyi társasház és társasháznak nem minősülő épület többségi tulajdonosai a pihenéshez való jog sérelme miatt nem kezdeményezik a jegyzőnél a nyitvatartási rend korlátozását.

A kezdeményezéshez, társasház esetén a kezdeményezéshez hozzájáruló közgyűlési határozatot, egyéb lakóépület esetében az ingatlan tulajdonosainak a többségi tulajdoni arány szerinti hozzájárulását igazoló okiratot kell csatolni. A kezdeményezés alapján a jegyző vizsgálja a kérelem megalapozottságát, és annak eredményeként dönt a nyitvatartás korlátozásáról.

A kereskedelmi nyilvántartásunk szerint a Budapest VIII. kerület, Bacsó B. u. 15. szám alatt a „Hintaló-Söröző” elnevezésű vendéglátó egység üzemel. Az üzlet nyitvatartási ideje: hétfő-szerda: 16.30-01.00; csütörtök: 16.30-01.30; péntek: 16.30-02.00; szombat: 17.30-02.00; vasárnap: 16.30-01.00 óra.

*Kérem, ha szeretné kezdeményezni a fent említett vendéglátóipari egység nyitvatartási idejének felülvizsgálatát, akkor a fent említett módon indítsa meg az erre vonatkozó hivatalos eljárást. **Köztisztaság, közterületek fenntartása***

A Bacsó Béla utca és a Népszínház utca villamos végállomás környéki szakasza



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

rendszeresen rendkívül piszkos. Gyakoribb takarítás szükséges.

A Budapest VIII. kerület Népszínház utca végállomás és környéke a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő főútvonalak, közutak és közterületek kijelöléséről szóló 432/2012 (XII.29) kormányrendelet 2. sz. melléklet alatt szerepel, így annak kezelői és fenntartói tevékenységét a Fővárosi Közgyűlés által alapított gazdasági társaságok (Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt., FŐKERT Zrt., Budapest Közút Zrt., stb.) látják el.

Önkormányzatunk számára is kiemelt jelentőséggel bír a kerület közttereinek rendben tartása. Éppen ezért kezdeményeztünk együttműködést a BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt-vel (korábban FKF – Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.) annak érdekében, hogy a szokásos, rendszeres takarításon túl alapos tisztítást tudjunk megvalósítani a kiemelten forgalmas területeken.

Az együttműködés értelmében, az Ön által megnevezett szakasz faltól falig takarítására is sor került, legutóbb 2021. október 10-én. Fent nevezett együttműködést a továbbiakban folytatni kívánjuk a szolgáltatóval.

A Polgármesteri Hivatal és a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. (JGK) működésével és ügyintézésével kapcsolatos vélemények

Sajnálatos módon az önkormányzat nem reagál a mailen beküldött észrevételekre, panaszokra, javaslatokra. A Józsefvárosi Kerületőrség mailben nem fogadja el a panaszbejelentéseket csak személyesen, vagy levélben, legalább is ezt közölték telefonon. Tervezik-e, lehetséges-e ennek a két dolognak a megváltoztatása?

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény értelmében a hivatalos panaszokat, megkereséseket csak személyesen, levélben vagy elektronikus úton (ügyfélkapun) keresztül fogadhatja a hivatal. De minden esetben válaszolunk a megkeresésekre és tájékoztatjuk az ügyfeleket, hogy hogyan nyújthatják be panaszukat hivatalosan az önkormányzathoz.

Budapest, 2021. október „ „

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester

